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Programacion Avanzada

EXAMEN MARZO 2010
SOLUCION

Problema 1 (40 puntos)

a) Conteste brevemente acerca de contratos:
i. Qué cosas se especifican en las precondiciones.

= Los valores de los parametros de la operacion

=  Elestado del sistema:
*  Que un objeto existe
*  Que un objeto no existe
=  Que un link existe
®=  Que un link no existe
* Propiedades sobre valores de atributos de objetos

ii. Qué cosas se especifican en las postcondiciones.
=  Elvalor de retorno de la operacion
= Elestado del sistema:
*  Que un objeto existe
*  Que un objeto no existe
=  Que un link existe
®  Que un link no existe
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El sistema recuerda los
articulos del carrito y si
el cliente se encuentra
previamente autenticado
ono

[stock = false] logout()

b)
:Cliente :Sistema
i i
| I
! inicio() : Set(idArt) '
i i
| |
' |
]
loop [mientras quiera] |
) consultar(idArt) : DataArt :
l |
| |
oE't Ui |
| [si quiere] agregar(idArt, cant) !
i )
; ;
1 1
1 1
[} ]
| aut := terminar() : Boolean '
i i
opt [aut = false] |
1
lo i = '
"I)p [mientras val = false] val := loggear(usr, pwd) : Boolean :
I I
| |
i |
T T
i i
T T
| |
| |
T
opt [aut = true OR val = true] !
| I
' stock := confirmarCompra() : Boolean '
i i
H ;
ajt [stock = true] !
] [}
: ingresarPago(DataPago) :
I ]
I [}
- ___ =
|
I
1
I
1
]
|
T
|
1

DataPago

comp
numero
venc

DataArt
id
desc
precio
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Problema 2 (40 puntos)

Se pide:

i) Realice el Diagrama de Comunicacién para la operacion especificada en el contrato.
No es necesario indicar las visibilidades.

sd consultarAutoresPub)

-
res:= consultarAutoresP ub(nomUsr, titPub): Set(D ata Autor) 1: usr := find(nomUsr)
: Controller : Usuario
Actor
2: res ;= consultarPublicacion(titP ub) Set(DataAutor)
1 q_ 2.1: p = find(ttPub)
: Publicacion usr: Usuario
Q—— 2.2: res ;= consultar Autores(usrxSet(DataAutor)
: Publicacion
res:= consultarAutores{usr): Set(DataAutor) 1* [foreach]: a := next() _D
: Revista : Articulo
Actor i 4>
res es la union de 2* resAux := consultar Autores(usrt Set(DataAutor)
todos los resAux
a: Articulo
res:= consultarAutores{usr).Set(DataAutor) 1* [foreach]: a := next() _D
: Articulo : Autor
| ——
2* getData(usr).DataAutor
Actor >
Q_ 2.1: nomUsr := getNombre()
usr: Usuario a: Autor
i
2.2: ok := exist{(nomUsr) !
<}~ 23a: [ok] ¢ := find(nomUsr) !
|
: Consulta .
2.4b: add(c) Crear un DataAutor co
el nombre del autor y el
2.4a: num := getNumero() ndmero que obtiene de
la consulta
Q_ 2.5a; setNumero(num+1)
c: Consulta 2.3b: [not ok] create()
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ii) Realice el Diagrama de Clases de Disefio completo de la solucién.

<<primitive=>>
DataAutor
nombre : string
numero : int

Controller

+consultarAutoresPub(nom Usr : string, titP ub : stiing) : Set(DataAutor)

Publicacion

titulo : string

Usuario

nombre : string

+consukarAutores(usr : usuar) : Set(DataAutor) [ -~~~ -~~~ 77 >

T

+consultarPublicacion(titPub : string) : Set(DataAutor)

Articulo

+consultar Autores(usr : Usuario) : Set(DataAutor)

g..1 0 {ordered}

0.1

N

Revista

+consultar Autores(usr : Usuario) : Set(DataAutor)

Autor

d nombre : string

1 Consulta

Problema 3 (20 puntos)

class Entero

private:

int entero;

public:

Entero (int num) ;
~Entero () ;
int evaluar () ;

Entero::Entero (int num)

entero = num;

Entero::~Entero () {

}

int Entero::evaluar ()

return entero;

{

{

+getData(usr : Usuario) : DataAutor

public Expresion{

» [numero: int
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class Suma : public Expresion{
private:
Expresion *izg, *der;

public:
Suma (Expresion *izqg, Expresion *der);
~Suma () ;
int evaluar();

Suma: : Suma (Expresion *izqg, Expresion *der) {
return izg->evaluar () + der->evaluar();

Suma: :~Suma () {
delete izqg;
delete der;

class Expresion {

public:
Expresion () ;
virtual ~Expresion();
virtual int evaluar ()=0;

Expresion: :Expresion () {

}

Expresion: :~Expresion () {

}



